
■母親の就業状況

■平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

「ニーズ調査」平成25年度調査との比較

28.0 

21.2 

フルタイム

(就労している)

8.6 

4.2 

フルタイム

(休業中)

21.7 

22.0 

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ

(就労している)

1.8 

0.7 

ﾊﾟ-ﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ

(休業中)

36.6 

46.1 

現在は

就労していない

2.1 

5.1 

就労したこと

がない

1.3 

0.6 

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

(n=1,071)

平成25年度

(n=895)

（凡例）

39.4

8.5

41.9

10.7

1.2

1.2

3.7

2.5

0

1.4

1.4

35.2

8.9

48.5

7.4

2.8

0.5

0.7

3.1

0.5

0

0.2

1.7

0% 20% 40% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育施設

事業所内保育施設

自治体の認証

・認定保育施設

その他の認可外の

保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー･サポート

･センター

その他

平成25年度(n=589) 平成30年度(n=829)
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■平日の定期的な教育・保育事業の利用希望
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■小学校低学年のうちの放課後の過ごし方の希望

■小学校高学年になってからの放課後の過ごし方の希望
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■土曜日の学童保育の利用希望

■日曜日・祝日の学童保育の利用希望

■長期休暇中の学童保育の利用希望

32.4 

29.4 

低学年の間は

利用したい

14.3 

27.5 

高学年になっても

利用したい

47.6 

35.3 

利用する

必要はない

5.7 

7.8 

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

(n=105)

平成25年度

(n=51)

（凡例）

13.3 

9.8 

低学年の間は

利用したい

9.5 

13.7 

高学年になっても

利用したい

72.4 

66.7 
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無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

(n=105)

平成25年度

(n=51)

（凡例）

39.4 

25.4 

低学年の間は

利用したい

27.5 

23.8 

高学年になっても

利用したい

16.6 

25.4 

利用する

必要はない
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25.4 

無回答
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平成30年度

(n=193)

平成25年度

(n=130)

（凡例）

*

*

*：p<0.05

*：p<0.05
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■育児休業の取得状況（母親）

■育児休業の取得状況（父親）

41.2 

28.4 

取得した

(取得中である)

55.5 

68.3 

取得していない

3.4 

3.4 

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

(n=1,071)

平成25年度

(n=895)

（凡例）

4.5 

2.6 

取得した

(取得中である)

90.1 

86.0 

取得していない

5.3 

11.4 

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度

(n=1,034)

平成25年度

(n=895)

（凡例）

**

*

*：p<0.05

**：p<0.01
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